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GRUPO I
(4 valores)

1. Defina genericamente um autémato finito determinista (DFA).

2. Considere o seguinte automato finito nao determinista (NFA):

01 0,1 0,1
0 1
Qo p q

a) Identifique a linguagem reconhecida pelo autémato.

" b) Transforme o NFA num DFA correspondente.

GRUPO II
(4 valores)

Considere o alfabeto = = {0,1} e considere a linguagem L = { w € T* | w = 0"1**/, onde n é

numero inteiro positivo}. Descreva um autémato de pilha (PDA) que reconheca a linguagem
I '

0

GRUPO III
(4 valores)

Considere o alfabeto T = {0,1} e considere a linguagem L = { w € =* | w = 0"1"*10"*?, sendo

n numero inteiro positivo}. Descreva uma maquina de Turing que reconhega a linguagem L.
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